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Notes

Output Created 04-JUN-2012 20:06:15

Comments  
Input Data /Users/joao/UCP/CESOP/2012/Políticas/Barómetro 

Junho/Documentos/BarJun FINAL_JA.sav

Active 
Dataset

DataSet1

Filter

Weight ponderador

Split File

N of Rows 
in Working 
Data File

1366

Missing 
Value 
Handling

Definition 
of Missing

User-defined missing values are treated as missing.

Cases 
Used

Statistics are based on all cases with valid data.

Syntax FREQUENCIES VARIABLES=p1 Reg Dim p2 p3 p4 p4Agr p5 
p6 p7 p8 p9 p10 p11 p12 p13 p14 p15 p16.1.1 p16.1.2 p16.2.1 
p16.2.2 p16.3.1 p16.3.2 p16.4.1 p16.4.2 p16.5.1 p16.5.2 
p16.6.1 p16.6.2 p16.7.1 p16.7.2 p16.8.1 p16.8.2 p16.9.1 
p16.9.2 p16.10.1 p16.10.2 
p16.11.1 p16.11.2 p16.12.1 p16.12.2 p16.13.1 p16.13.2 p17 
p18 p19.1 p19.2 p19.3 p19.4 p19.5 p19.6 p20.1.1 p20.1.2 
p20.2.1 p20.2.2 p20.3.1 p20.3.2 p20.4.1 p20.4.2 p20.5.1 
p20.5.2 p20.6.1 p20.6.2 p20.7.1 p20.7.2 p20.8.1 p20.8.2 
p20.9.1 p20.9.2 p20.10.1 
p20.10.2 p21.1 p21.2 p21.3 p21.4 p21.5 p21.6 p21.7 p22.1 
p22.2 p22.3 p22.4 p22.5 p22.6 p22.7 p23 p24 p25 p26 p27 p28 
p29 p30 p31 p32 p33 p34 p35 p36 p37 
/ORDER=ANALYSIS.

Resources Processor 
Time

00:00:00,27

Elapsed 
Time

00:00:00,00

 

 

 Freguesia Região Dimensão

Qual é a 
sua 

situação 
familiar?

Quantas pessoas 
vivem aqui, em 

sua casa, 
contando 
consigo? Idade

Escalões 
etários Sexo

Qual é o seu 
grau de 

instrução?

Se neste momento houvesse 
eleições legislativas (para a 

Assembleia da República), qual 
das seguintes frases se aplicaria 

melhor ao seu caso?

Se neste momento se 
realizassem Eleições 
Legislativas (para a 

Assembleia da República) 
em que partido votaria?

Apesar de neste m
nenhum partido e

votar caso hou
legislativas, podia

sentiria mais in

N Valid 1366 1366 1366 1347 1366 1366 1366 1366 1359 1361 951

Missing 0 0 0 19 0 0 0 0 7 6 415

 
Freguesia

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Folgosa 80 5,8 5,8 5,8

Vila Boa 82 6,0 6,0 11,9

Moure 80 5,9 5,9 17,7

Nogueira da Regedoura 91 6,7 6,7 24,4

Selho (São Jorge) 90 6,6 6,6 31,0

Paranhos 91 6,7 6,7 37,7

Redinha 69 5,1 5,1 42,8

Condeixa-a-Nova 69 5,0 5,0 47,8

São João de Lourosa 60 4,4 4,4 52,2

Santo António dos Olivais 60 4,4 4,4 56,6

Olho Marinho 63 4,6 4,6 61,2

Beato 99 7,3 7,3 68,4

Massamá 106 7,8 7,8 76,2

Cascais 101 7,4 7,4 83,6

Quinta do Conde 104 7,6 7,6 91,2

Portel 35 2,6 2,6 93,8

Vila Viçosa (Conceição) 30 2,2 2,2 96,0

Paderne 12 ,9 ,9 96,9
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Lagos (São Sebastião) 42 3,1 3,1 100,0

Total 1366 100,0 100,0  

 
Região

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Norte 515 37,7 37,7 37,7

Centro 257 18,8 18,8 56,6

Lisboa e Vale do Tejo 473 34,6 34,6 91,2

Alentejo 66 4,8 4,8 96,0

Algarve 55 4,0 4,0 100,0

Total 1366 100,0 100,0  

 
Dimensão

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Urbana 875 64,0 64,0 64,0

Rural 491 36,0 36,0 100,0

Total 1366 100,0 100,0  

 
Qual é a sua situação familiar?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Solteiro(a) 282 20,6 20,9 20,9

Casado(a) civilmente 165 12,1 12,3 33,2

Casado(a) por uma igreja 627 45,9 46,5 79,7

Junto (vivendo) com companheiro(a) 62 4,5 4,6 84,3

Separado(a), divorciado(a) 101 7,4 7,5 91,8

Viúvo(a) 111 8,1 8,2 100,0

Total 1347 98,6 100,0  
Missing Nr 19 1,4   
Total 1366 100,0   

 
Quantas pessoas vivem aqui, em sua casa, contando consigo?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 184 13,5 13,5 13,5

2 399 29,2 29,2 42,7

3 357 26,1 26,1 68,8

4 304 22,2 22,2 91,1

5 85 6,2 6,2 97,3

6 25 1,9 1,9 99,2

7 5 ,4 ,4 99,6

8 4 ,3 ,3 99,8

9 2 ,2 ,2 100,0

Total 1366 100,0 100,0  

 
Idade

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 18 16 1,2 1,2 1,2

19 15 1,1 1,1 2,3

20 15 1,1 1,1 3,4

21 18 1,3 1,3 4,8

22 25 1,8 1,8 6,6

23 16 1,2 1,2 7,8

24 13 1,0 1,0 8,7

25 10 ,7 ,7 9,5

26 26 1,9 1,9 11,4

27 12 ,9 ,9 12,2

28 14 1,0 1,0 13,2

29 21 1,5 1,5 14,7

30 23 1,7 1,7 16,4

31 23 1,7 1,7 18,1

32 28 2,0 2,0 20,2

33 34 2,5 2,5 22,6

34 31 2,2 2,2 24,9

35 28 2,0 2,0 26,9

36 22 1,6 1,6 28,5

37 27 2,0 2,0 30,5

38 25 1,8 1,8 32,3

39 28 2,0 2,0 34,4

40 27 1,9 1,9 36,3

41 27 2,0 2,0 38,3

42 21 1,5 1,5 39,9

43 25 1,8 1,8 41,7

44 29 2,2 2,2 43,8

45 23 1,7 1,7 45,5

46 25 1,9 1,9 47,4

47 19 1,4 1,4 48,8

48 28 2,1 2,1 50,8

49 18 1,3 1,3 52,1

50 28 2,1 2,1 54,2
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51 22 1,6 1,6 55,8

52 35 2,6 2,6 58,3

53 21 1,5 1,5 59,9

54 31 2,3 2,3 62,1

55 23 1,7 1,7 63,8

56 23 1,7 1,7 65,5

57 20 1,5 1,5 67,0

58 23 1,7 1,7 68,7

59 23 1,7 1,7 70,4

60 18 1,3 1,3 71,7

61 16 1,2 1,2 72,9

62 19 1,4 1,4 74,3

63 20 1,4 1,4 75,7

64 25 1,8 1,8 77,5

65 34 2,5 2,5 80,0

66 18 1,3 1,3 81,3

67 23 1,7 1,7 83,0

68 21 1,6 1,6 84,6

69 15 1,1 1,1 85,7

70 17 1,2 1,2 86,9

71 14 1,0 1,0 87,9

72 18 1,4 1,4 89,3

73 12 ,9 ,9 90,1

74 12 ,9 ,9 91,0

75 12 ,9 ,9 91,9

76 11 ,8 ,8 92,7

77 15 1,1 1,1 93,8

78 12 ,9 ,9 94,7

79 13 ,9 ,9 95,6

80 9 ,7 ,7 96,3

81 10 ,8 ,8 97,1

82 5 ,4 ,4 97,5

83 5 ,4 ,4 97,8

84 5 ,3 ,3 98,2

85 5 ,4 ,4 98,6

86 7 ,5 ,5 99,1

87 6 ,4 ,4 99,5

88 2 ,1 ,1 99,6

89 1 ,1 ,1 99,7

90 1 ,1 ,1 99,8

91 1 ,1 ,1 99,8

92 2 ,1 ,1 99,9

96 1 ,1 ,1 100,0

Total 1366 100,0 100,0  

 
Escalões etários

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 18-24 anos 119 8,7 8,7 8,7

25-34 anos 220 16,1 16,1 24,9

35-44 anos 259 18,9 18,9 43,8

45-54 anos 251 18,3 18,3 62,1

55-64 anos 210 15,4 15,4 77,5

65 ou mais anos 307 22,5 22,5 100,0

Total 1366 100,0 100,0  

 
Sexo

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Masculino 660 48,3 48,3 48,3

Feminino 706 51,7 51,7 100,0

Total 1366 100,0 100,0  

 
Qual é o seu grau de instrução?

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent

Valid Menos do que a 4ª classe 124 9,1 9,1 9,1

4ª classe antiga, 6ª classe ou ciclo 
preparatório recentes

353 25,8 26,0 35,1

5º ano antigo ou 9º ano unificado, 10º ano, 
11º ano

249 18,2 18,3 53,4

7º ano antigo, ano propedêutico, 12º ano 
recente ou curso médio

290 21,3 21,4 74,8

Frequência da universidade ou bacharelato 76 5,6 5,6 80,4

Licenciatura, mestrado ou doutoramento 267 19,5 19,6 100,0

Total 1359 99,5 100,0  
Missing Ns/Nr 7 ,5   
Total 1366 100,0   

 
Se neste momento houvesse eleições legislativas (para a Assembleia da República), qual das 

seguintes frases se aplicaria melhor ao seu caso?
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 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid De certeza que não iria 
votar

183 13,4 13,5 13,5

Não tenciona ir votar 108 7,9 7,9 21,4

Não sabe se iria votar 143 10,4 10,5 31,9

Em princípio iria votar 213 15,6 15,7 47,6

De certeza que iria votar 713 52,2 52,4 100,0

Total 1361 99,6 100,0  
Missing Nr 6 ,4   
Total 1366 100,0   

 
Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas (para a Assembleia da República) em 

que partido votaria?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Bloco de Esquerda 48 3,5 5,0 5,0

CDS/PP 28 2,1 3,0 8,0

CDU/PCP 53 3,9 5,6 13,6

PS 197 14,4 20,7 34,3

PSD 215 15,8 22,7 57,0

Outro partido 17 1,2 1,7 58,7

Votava em branco/nulo 79 5,8 8,3 67,0

Não sabe 299 21,9 31,5 98,5

Não votava 15 1,1 1,5 100,0

Total 951 69,6 100,0  
Missing Nr 124 9,1   

System 291 21,3   
Total 415 30,4   

Total 1366 100,0   

 
Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar caso 

houvesse eleições legislativas, podia dizer-nos como se sentiria mais inclinado a votar?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Bloco de Esquerda 14 1,0 9,7 9,7

CDS/PP 3 ,2 2,3 12,0

CDU/PCP 8 ,6 5,7 17,7

PS 40 2,9 27,6 45,4

PSD 34 2,5 23,5 68,9

Outro partido 4 ,3 2,5 71,4

Votava em branco 31 2,3 21,6 93,0

Abstinha-se 10 ,7 7,0 100,0

Total 145 10,6 100,0  
Missing Ns 176 12,9   

Nr 56 4,1   
System 988 72,3   
Total 1221 89,4   

Total 1366 100,0   

 
Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República), que foram em 

Junho de 2011, pode dizer-me qual das seguintes frases melhor se aplica ao seu caso?

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent

Valid Votou 1045 76,5 77,1 77,1

Não votou porque não estava 
recenseado

37 2,7 2,7 79,9

Não votou porque não pôde 107 7,8 7,9 87,7

Não votou porque não quis 166 12,2 12,3 100,0

Total 1355 99,2 100,0  
Missing Ns/Nr 11 ,8   
Total 1366 100,0   

 
Em que partido?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Bloco de Esquerda 56 4,1 6,3 6,3

CDS/PP 50 3,7 5,7 11,9

CDU/PCP 54 4,0 6,2 18,1

PS 270 19,7 30,5 48,6

PSD 360 26,3 40,7 89,3

Outro partido 17 1,2 1,9 91,2

Votou em branco/nulo 50 3,6 5,6 96,9

Não se lembra 28 2,0 3,1 100,0

Total 884 64,7 100,0  
Missing Nr 162 11,8   

System 321 23,5   
Total 483 35,3   
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Total 1366 100,0   

 
Em que medida a acção política do partido em que votou está a corresponder às suas 

expectativas? Em termos gerais...

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent

Valid Está abaixo das minhas expectativas 500 36,6 56,7 56,7

Está a corresponder às minhas 
expectativas

364 26,6 41,2 98,0

Está acima das minhas expectativas 18 1,3 2,0 100,0

Total 882 64,5 100,0  
Missing Ns 115 8,4   

Nr 49 3,6   
System 321 23,5   
Total 485 35,5   

Total 1366 100,0   

 
Em geral, como avalia o desempenho do actual governo?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Muito bom 9 ,7 ,8 ,8

Bom 321 23,5 25,6 26,3

Mau 507 37,1 40,4 66,7

Muito mau 417 30,5 33,3 100,0

Total 1254 91,8 100,0  
Missing Ns 88 6,5   

Nr 24 1,7   
Total 112 8,2   

Total 1366 100,0   

 
Em seu entender, algum partido da oposição faria melhor que o actual 

Governo, se estivesse a governar?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 278 20,3 25,9 25,9

Não 796 58,2 74,1 100,0

Total 1073 78,6 100,0  
Missing Ns 274 20,1   

Nr 19 1,4   
Total 293 21,4   

Total 1366 100,0   

 
(SE SIM). Qual?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Bloco de Esquerda 44 3,2 19,0 19,0

CDU/PCP 35 2,5 15,1 34,1

PS 132 9,6 57,3 91,4

Outro 20 1,4 8,6 100,0

Total 230 16,8 100,0  
Missing Ns 30 2,2   

Nr 19 1,4   
System 1088 79,7   
Total 1137 83,2   

Total 1366 100,0   

 
Sabe quem é Cavaco Silva?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 1348 98,7 99,1 99,1

Não 12 ,9 ,9 100,0

Total 1360 99,6 100,0  
Missing Nr 6 ,4   
Total 1366 100,0   

 
Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 177 13,0 14,5 14,5

1 15 1,1 1,2 15,6

2 37 2,7 3,0 18,7

3 19 1,4 1,6 20,2

4 3 ,3 ,3 20,5

5 123 9,0 10,1 30,6

6 20 1,4 1,6 32,2
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7 30 2,2 2,5 34,6

8 77 5,6 6,3 40,9

9 38 2,8 3,1 44,0

10 334 24,5 27,3 71,2

11 16 1,1 1,3 72,5

12 64 4,7 5,2 77,8

13 16 1,1 1,3 79,0

14 18 1,3 1,4 80,5

15 120 8,8 9,8 90,3

16 16 1,2 1,3 91,6

17 8 ,6 ,7 92,3

18 25 1,8 2,0 94,3

19 7 ,5 ,5 94,9

20 63 4,6 5,1 100,0

Total 1226 89,7 100,0  
Missing Nr 122 8,9   

System 18 1,3   
Total 140 10,3   

Total 1366 100,0   

 
Sabe quem é António José Seguro?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 1083 79,3 80,2 80,2

Não 268 19,6 19,8 100,0

Total 1351 98,9 100,0  
Missing Nr 15 1,1   
Total 1366 100,0   

 
Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 85 6,2 8,8 8,8

1 15 1,1 1,6 10,4

2 25 1,8 2,6 13,0

3 28 2,1 2,9 15,9

4 16 1,1 1,6 17,5

5 117 8,5 12,1 29,7

6 16 1,2 1,7 31,3

7 31 2,3 3,2 34,5

8 76 5,6 7,9 42,5

9 42 3,0 4,3 46,8

10 258 18,9 26,8 73,6

11 17 1,3 1,8 75,4

12 83 6,1 8,7 84,1

13 13 1,0 1,4 85,5

14 17 1,3 1,8 87,3

15 61 4,4 6,3 93,6

16 6 ,4 ,6 94,2

17 5 ,3 ,5 94,7

18 16 1,1 1,6 96,3

19 3 ,2 ,3 96,6

20 33 2,4 3,4 100,0

Total 961 70,4 100,0  
Missing Nr 122 8,9   

System 283 20,7   
Total 405 29,6   

Total 1366 100,0   

 
Sabe quem é Francisco Louçã?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 1264 92,5 93,4 93,4

Não 89 6,5 6,6 100,0

Total 1353 99,1 100,0  
Missing Nr 13 ,9   
Total 1366 100,0   

 
Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 125 9,2 11,1 11,1

1 15 1,1 1,3 12,4

2 39 2,8 3,4 15,9
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3 29 2,1 2,6 18,4

4 21 1,6 1,9 20,3

5 142 10,4 12,6 32,9

6 25 1,8 2,2 35,1

7 50 3,6 4,4 39,5

8 95 6,9 8,4 47,9

9 45 3,3 4,0 51,9

10 239 17,5 21,2 73,1

11 16 1,2 1,4 74,5

12 94 6,9 8,3 82,8

13 27 2,0 2,4 85,2

14 19 1,4 1,7 86,9

15 84 6,1 7,4 94,3

16 11 ,8 1,0 95,3

17 7 ,5 ,6 95,9

18 13 ,9 1,1 97,1

19 4 ,3 ,4 97,4

20 29 2,1 2,6 100,0

Total 1129 82,6 100,0  
Missing Nr 135 9,9   

System 102 7,5   
Total 238 17,4   

Total 1366 100,0   
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